

Знамя труда



Сканируй QR-код и вступиай в группу ВКонтакте.



Сначала надо крепко потрудиться

На исходе июль – макушка лета и разгар сенокосной страды для селян. На прошлой неделе мы побывали на полях у артыньских фермеров. КФХ Гудимов С.С., Поторока О.Н. и Карачевцев Д.С., занимающиеся разведением КРС мясных пород, приступили к косовице в числе первых в нашем районе - с 26 июня. Уже заготовили порядком сена, но работы остается еще очень много.

Первым делом мы заглянули на территорию фермы близ деревни Карташово.

Кругом порядок – сразу чувствуется хозяйская рука. Застали на месте главу КФХ и еще сторожа. Сейчас почти все стадо (350 голов на три хозяйства) угнано на выпаса, где будет находиться до осени, ночевать на

ферму пригоняют лишь 25 голов телочек. Поголовье увеличивается, поэтому одна из забот фермеров – обустройство новых помещений для скота. В частности, помимо сенокоса заняты выпиской пиломатериала: предстоит возвести крышу на одном из пока пустующих зданий.

Продолжение на 5 стр.

Радость и грусть пополам

На прошлой неделе еще одному нашему земляку, воину-интернационалисту Олегу Гатилову, в соответствии со ст. 23.2 закона о ветеранах «О порядке предоставления мер социальной поддержки ветеранам», в администрации ММР было вручено свидетельство о единовременной денежной выплате на строительство или приобретение жилья.

Продолжение на 5 стр.



Анонс газеты

↓

Золотая наша - 2 стр.

↓

Если уж делать, то на века... - 3 стр.

↓

Все цветы – для одной женщины! - 6 стр.

↓

Гороскоп с 2 по 8 августа - 6 стр.

2 августа - День Воздушно-десантных войск
Уважаемые десантники! Поздравляем вас с профессиональным праздником!

Воздушно-десантные войска заслуженно пользуются большим уважением и почетом. «С неба сразу в бой» – так звучит один из девизов «крылатой пехоты», главной отличительной чертой которой всегда была тактика молниеносных побед.

Для молодых людей служба в ВДВ всегда становится настоящей школой мужества, взаимовыручки и патриотизма.

Омская область вносит свой вклад в подготовку бойцов для самого мобильного и маневренного рода войск российской армии. Уже более четверти века у нас действует 242 Учебный центр ВДВ. Его воспитанники, где бы они ни служили, всегда демонстрируют безупречную выучку и остаются верными присяге.

Всем, чья жизнь связана с ВДВ, желаем мира, добра и благополучия!

Губернатор Омской области
А.Л. БУРКОВ.

Председатель
Законодательного
Собрания В.А. ВАРНАВСКИЙ.

Прогноз погоды в Муромцево <http://rp5.ru>

	Температура (ночь)/(день)
30 июля	+8/+19
31 июля	+16/+24
1 июля	+14/+28

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ:
оправдываемость сводок на пять и более суток является низкой